

Память вечна - достоинство священо

2 марта 1999 года в Узбекистане появился новый праздник, точнее, новое название праздника «День Победы», который отмечается в стране 9 мая. Отныне он называется «День памяти и почестей». Память — павшим. Почести — живым. В этот день тысячи жителей и гостей столицы Узбекистана возлагают цветы к монументу Скорбящей матери, чтобы отдать дань памяти погибшим в годы Второй мировой войны. Молодежь и люди преклонного возраста, дети и взрослые в этот день стремятся посетить с цветами памятное место. На монументе возле обелиска у Вечного огня золотыми буквами выделена надпись: «Ты всегда будешь в наших сердцах...»



Уважаемые коллеги! Деканат факультета механизации сельского хозяйства желает мира, счастья и успехов нашим соотечественникам, в том числе всему профессорско-преподавательскому составу нашего института.

Пресс-служба ТИИМСХ.